

Pressemitteilung

18. Oktober 2024

Baader Bank verlängert Handelszeiten im OTC-Handel

Die Baader Bank erweitert ihr Handelsangebot und verlängert die Handelszeiten im außerbörslichen Handel für Aktien, Fonds, ETPs und Anleihen. Während der Handel bisher von 08:00 bis 22:00 Uhr möglich war, gilt die um 1,5 Stunden verlängerte Handelszeit nun von 07:30 bis 23:00 Uhr. Im außerbörslichen Handel der Baader Bank greifen die verlängerten Handelszeiten ab dem 18. Oktober 2024 unter dem Handelsangebot *Baader Trading*.

Die Baader Bank begegnet damit der steigenden Nachfrage ihrer Kooperationspartner und von Privatkunden sowie von institutionellen Kunden im Wertpapierhandel und festigt mit diesem Schritt ihre Marktposition als Market Maker in Deutschland.

"Die Handelszeitverlängerung ist für uns ein wichtiger Meilenstein, um unser Handelsangebot unter der Marke Baader Trading weiter zu optimieren. Wir freuen uns sehr, dass wir mit dieser Erweiterung für unsere Kooperationspartner und auch für Privatanleger eine Möglichkeit geschaffen haben, um den Wertpapierhandel noch besser verfügbar zu machen", so Oliver Riedel, stellvertretender Vorstandsvorsitzender der Baader Bank AG.

Allen Kooperationspartnern der Baader Bank, die den OTC-Handel via *Baader Trading* nutzen, steht umgehend die Möglichkeit der Nutzung der verlängerten Handelszeiten zur Verfügung. Die Handelszeitverlängerung im außerbörslichen Handel startet die Baader Bank zuerst mit dem Kooperationspartner *Smartbroker+*. Weitere Neobroker, Online-Banken und andere Orderflow-Provider folgen sukzessive.

Die Baader Bank steht seit mehr als 40 Jahren für höchste Kompetenz im Wertpapierhandel. Um auch in Zukunft einen erstklassigen Service anbieten zu können, subsumieren wir unter *Baader Trading* unsere Handelsaktivitäten und Dienstleistungen, das heißt das börsliche und außerbörsliche Market Making, sowie das Brokerage und den Krypto-Handel.

Für weitere Informationen und Medienanfragen:

Marlene Constanze Hartz Senior Manager Group Communication T +49 89 5150 1044 marlene.hartz@baaderbank.de

Baader Bank AG Weihenstephaner Straße 4 85716 Unterschleißheim, Deutschland https://www.baaderbank.de

Weitere Termine:

31.10.2024 Pressemitteilung zum Neunmonatsergebnis 2024

02.11.2024 Börsentag Hamburg

25.11.2024 Deutsches Eigenkapitalforum, Frankfurt

Über die Baader Bank AG:

Die Baader Bank ist einer der führenden Partner für Wertpapier- und Banking-Dienstleistungen in Europa. Auf einer hochleistungsfähigen Plattform vereinen sich Handel und Banking in einem einzigartigen Setup unter einem Dach und bieten den besten Zugang zum Kapitalmarkt – sicher, automatisiert und skalierbar. Als familiengeführte Vollbank mit Sitz in Unterschleißheim bei München und ca. 550 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ist die Baader Bank im Market Making, Capital Markets, Brokerage, Fund Services, Account Services und Research Services aktiv.